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ATA DA 230ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DA  

ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL CAPIVARI-MONOS 

 

Dia 13 de março de 2024, quarta-feira, das 10h às 12h 

Via Microsoft Teams 

 

 ATA confeccionada por Ana Flávia Vicentini Benfica 
Estagiária, DGUC/SVMA 

Conselheiro(a)s Presentes:  

SOCIEDADE CIVIL  

SETOR REPRESENTANTES ASSINATURA 

Borboletário Águias da Serra 
Miguel Naghirniac Neto  

Titular 
Via chat 

 

Curucutu Parques Ambientais 

 

_____________________________ 

 

Centro Comunitário  

São Patrício 

  

Vera Roso 

Titular 

___________________________ 

 

Maria de Fátima Saharovsky 

Suplente 

 

 

Presencial 

_______________________ 

 

Via chat 

 

AMTECI 
Solange Aparecida Dias 

Titular 

Via chat 

 

 

 

OSEL – Obras Sociais e 

Educacionais Luz 

 

 

 

Maria do Socorro Lippi 

Suplente 

 

Via chat 
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PODER PÚBLICO 

SETOR REPRESENTANTES  ASSINATURA 

Secretaria do Verde e do  

Meio Ambiente – SVMA 

Luccas G. R. Longo 

Titular 

___________________________ 

Maíra S. Galvanese 

Suplente 

Presencial 

______________________ 

Via chat 

 

Secretaria Municipal de 

Urbanismo e Licenciamento – 

SMUL  

 

Márcia Petrone 

Titular 

___________________________ 

Raquel Araújo de Jesus Ponte  

Suplente 

 

Via chat 

______________________ 

Via chat 

 

CETESB 
Luiz Carlos Debeuz 

Titular 

Via chat 

Secretaria Municipal de 

Habitação – SEHAB 

 

Fernando Boari 

Titular 

 

Via chat 

 

Secretaria Municipal de Cultura 

– SMC 

Paula Nishida 

Titular 
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CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES 

A lista de presença, o chat v irtual e o registro fotográfico dessa reunião 

encontram-se anexada a este documento, nos Anexos I , I I  e I II, registradas por 

meio do chat do aplicativo Microsoft Teams, assim como orienta a Portaria 

Municipal n° 049/SVMA.G-AJ/2020 e de acordo com o Regimento Interno do 

Conselho Gestor da APA-CM – Gestão 2022-2024. 

 

1.  PAUTAS DO DIA 

1.1 Deliberações das ATAs 228° e 229º 

1.2 Projeto Semeando Negócios & Semeando Hortas 2 

1.3 Processo Eleitoral dos PNMs e RVS Anhanguera 

1.4 Compartilhamento - Visita Náutica – Meninos da Billings 

1.5 Nova espécie da Mata Atlântica, Myrcia tenondeporan  

1.6 Projeto Trilhando Acessibilidade – Bauhinia Eco-Social 

1.7 Informes Gerais 

 

Luccas Longo, presidente do Conselho Gestor da APA Capivari-Monos 

(DGUC/SVMA), inicia a reunião híbrida saudando e dando boas-v indas aos 

conselheiro(a)s, convidado(a)s e ouvintes, presentes na reunião de forma 

presencial ou remota. Ele solicita que o(a)s conselheiro(a)s presentes se 

identifiquem pelo chat da plataforma Microsoft Teams, informando nome 

completo, entidade/instituição e meio de contato, para que as deliberações 

possam ser validadas, conforme orientação já encaminhada e que cumpre a 

Portaria n° 049/SVMA.G-AJ/2020 e o Regimento Interno do Conselho Gestor da 

APA-CM – Gestão 2022-2024.  

Ele faz um breve resumo sobre as pautas que serão tratadas na reunião, 

e informa que a primeira pauta será a deliberação das Atas 228° e 229°, que 

ocorrerá assim que a reunião atingir o quórum mínimo de conselheiros, além 

disso, confirma a presença Maíra Galvanese – gestora da APA Bororé-Colônia, 

Amanda Roschel Fernandes – gestora do PNM Jaceguava e Mariana de oliveira 

– da BAUHINIA Eco-Social.  
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1.1 DELIBERAÇÃO DAS ATAS 228° E MEMÓRIA REUNIÃO OIDA (ATA 229°) 

Iniciando está pauta, alguns conselheiros informam a Luccas que não 

receberam os documentos a serem deliberados na reunião. Ele se compromete 

a averiguar os e-mails e identificar o problema e reenviar os documentos à 

todos. Assim como os deixa à vontade para deliberarem ou não, o conjunto de 

ATAs em pauta. 

Dando prosseguimento à pauta, Luccas verifica a existência de quórum 

na reunião, para a deliberação da ATA 228° (dezembro/2023) e Memória 

Reunião OIDA (janeiro/2024), em seguida pede que o(a)s conselheiro(a)s 

presentes expressem seus votos via chat ou de forma a ficar registrado ou se 

manifestem pedindo a palavra, votando somente um por cadeira. Após a 

contagem, verificou-se o quórum e oito conselheiros aprovaram os 

documentos. 

 Finalizando esta pauta, ele pergunta se os presentes possuem alguma 

dúvida referente ao documento deliberado. Com a negativa por parte do(a)s 

conselheiro(a)s e convidado(a)s, ele agradece a participação para 

deliberação de todo(a)s e dá prosseguimento à reunião. 

 

1.2 PROJETO SEMEANDO NEGÓCIOS & SEMEANDO HORTAS 2 – Diego Blum 

Luccas pede para que Diego Blum, da ADESAMPA, informe o Conselho 

sobre as atualizações do Projeto Semeando Negócios. Diego explica que o 

projeto é direcionado para o desenvolvimento econômico sustentável do 

extremo sul do município, nos distritos de Parelheiros, Marsilac, Grajaú e I lha do 

Bororé. O projeto abarca diversos eixos de ação, como: coleta de dados; terra; 

ambiental e cadeias produtivas.  

Os dados coletados ao longo de 2023 estão disponíveis no Painel 

Dinâmico do site do projeto e uma empresa foi contratada para realizar o 

Cadastro Ambiental Rural (CAR), incluindo inscrições e rev isões. O processo 

envolve mapeamento interno das propriedades, análise documental e 

georreferenciamento. Além disso, foi estabelecida uma parceria com o Instituto 
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Nova Era para assessoria contábil aos produtores rurais, v isando facilitar a 

documentação agrícola.  

Também foram selecionadas 30 unidades produtivas para receber 

aceleração em turismo rural e beneficiamento, com cronograma e resultados 

divulgados nos canais oficiais. O edital de seleção para participação na 

aceleração está em processo de conclusão.  

Em relação ao turismo rural e beneficiamento de produtos naturais, outra 

organização assumirá a gestão da aceleração, com vagas destinadas para 

ambos os setores. Além disso, foi divulgado um edital de chamamento para 

seleção de beneficiários do programa Sampa Mais Rural – Semeando Hortas 2, 

com inscrições abertas até dia 25 de março, sendo este edital mais amplo e 

contemplando diversas áreas da agricultura. Os interessados podem obter mais 

informações nos canais oficiais do projeto, divulgados por ele na apresentação. 

Diego encerra sua fala agradecendo e deixando informações de contato para 

esclarecimento de dúvidas adicionais. 

 

1.3 PROCESSO ELEITORAL DOS PNMs e RVS ANHANGUERA – Amanda Roschel 

Fernandes 

Amanda Roschel Fernandes, gestora do Parque Jaceguava, destacou a 

importância da participação no processo eleitoral dos Conselhos Gestores dos 

Parques Naturais Municipais (PNMs) e Reserva de Vida Silvestre (RVS) 

Anhanguera.  

Ela informa que a abertura das inscrições para os interessados em se 

candidatar a esses conselhos, tanto na zona sul quanto na zona leste da cidade, 

incluindo o Cabeceiras do Aricanduva, ocorreu dia 02 de março e vão até o 

dia 31 do mesmo mês, com as eleições agendadas para o dia 19 de maio.  

O convite foi direcionado às instituições e indiv íduos interessados em 

contribuir para pautas socioambientais, bem como a preservação do meio 

ambiente. Amanda enfatizou a disponibilidade para esclarecer dúvidas e 

oferecer suporte tanto nos parques quanto na SVMA. Destacou ainda que a 

participação é crucial não apenas para os gestores atuais, mas também para 
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qualquer pessoa interessada em ajudar a manter os parques naturais. O convite 

foi encerrado reforçando mais uma vez que os interessados realizem suas 

inscrições, passando a palavra novamente para Luccas. 

Ele agradece a fala de Amanda e destaca dois pontos importantes, o 

primeiro sobre o Parque Natural Municipal Cratera de Colônia, o segundo PNM 

criado na cidade, ainda em processo de implementação, e ressalta que a 

instauração de um conselho gestor para o parque ajuda a promover uma 

participação maior da comunidade local em questões relacionadas as 

Unidades de Conservação e à região.  

Como segundo ponto, menciona a criação do Parque Natural Municipal 

Cabeceiras do Aricanduva, na zona leste, próximo ao Parque Fazenda do 

Carmo, o que consolidará um sistema de conselhos participativos ao longo do 

corredor Leste-Sul, incluindo os parques naturais municipais associados ao 

Rodoanel, trecho sul.  

Luccas enfatiza a importância da divulgação dessas informações para 

as comunidades v izinhas aos parques naturais, v isando promover a 

participação e contribuição para as ativ idades de conservação na cidade, 

especialmente na Zona Sul. Ele agradeceu novamente a Amanda pela 

participação, abre para perguntas e não havendo, prossegue para a próxima 

pauta.  

1.4 VISITA NAÚTICA – ONG MENINOS DA BILLINGS – Maíra Galvanese 

Luccas convida Maíra Galvanese, gestora da APA Bororé-Colônia, para 

falar sobre a ativ idade Roteiro Náutico Billings, realizada pela ONG Meninos das 

Billings em parceria com a SVMA, no dia 8 de março.  

Ela mencionou que a ativ idade tinha como objetivo fortalecer o trabalho 

realizado pela ONG, liderado por Uiara, Will e Adriano, ao mesmo tempo em 

que busca integrar futuramente o roteiro náutico desenvolvido por eles com a 

v isitação aos Parques Naturais Municipais Varginha e Bororé, além de outras 

regiões e atrativos da APA-BC. Essa integração permitirá que os grupos 

atendidos pelos Meninos da Billings também possam desfrutar das áreas naturais 

dos parques e v ice-versa.  
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A iniciativa v isava incentivar o turismo na região da represa Billings, 

valorizando as ativ idades desenvolvidas por diversos grupos. Maíra ressalta 

também que essa foi a primeira de várias ativ idades planejadas e expressou o 

desejo de contar com a participação de todos nas próximas ações, enfatizando 

a importância de fortalecer o turismo local. Ela agradeceu a todos pela 

participação e enfatizou a necessidade de realizar mais ativ idades desse tipo 

para promover e fortalecer o turismo na região. 

 

1.5 NOVA ESPÉCIE DA MATA ATLÂNTICA Myrcia tenondeporan – Matheus 

Fortes Santos (UFABC) 

Passando para a próxima pauta, Luccas passa a palavra à Matheus 

Fortes, conselheiro da APA Capivari-Monos e docente da UFABC, para falar um 

pouco mais sobre essa descoberta cientifica, feita por ele e Eduardo Hortal 

Pereira Baretto, Coordenados do Herbário Municipal.  

Matheus inicia agradecendo o espaço e inicia sua fala destacando a 

importância de contextualizar a descoberta no universo da botânica, onde as 

plantas são classificadas em famílias, facilitando a identificação de 

características comuns. A espécie pertence à família Myrtaceae, amplamente 

distribuída na Mata Atlântica, Cerrado e Amazônia, e historicamente 

desafiadora de estudar devido à semelhança entre suas espécies. 

Nos últimos 20 anos, houve um aumento significativo nos estudos 

taxonômicos dessa família, levando à descrição de muitas espécies novas. 

Matheus explica que o gênero Myrcia é conhecido por incluir plantas familiares, 

como o cambuci, goiaba e jabuticaba, além de espécies menos conhecidas, 

como o Guamirim. Ele detalha a importância cultural dessas plantas na região 

metropolitana de São Paulo. 

Ao descrever a espécie, Myrcia tenondeporan, Matheus ressalta suas 

características distintivas, como folhas menores e botões florais pequenos e 

fechados, com uma distribuição geográfica específica, ocorrendo ao longo da 

costa sul-sudeste do Brasil, desde o sul do Rio de Janeiro até o norte de Santa 
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Catarina. Essa distribuição abrange áreas úmidas próximas à Serra do Mar e ao 

litoral, como o Parque Estadual da Cantareira e o Jardim Botânico. 

Ao nomear a espécie, ele optou por homenagear a Terra Indígena 

Guarani Tenondé Porã, utilizando um nome indígena para destacar a 

importância das comunidades locais na conservação da biodiversidade. Ele 

também destaca o processo de classificação botânica e a colaboração com 

o herbário municipal. 

Por fim, Matheus enfatiza que a descoberta de uma nova espécie na 

região metropolitana de São Paulo demonstra a importância contínua da 

pesquisa botânica, mesmo em áreas urbanizadas. Ele esclarece que as 

coleções de plantas nos herbários são fontes essenciais de conhecimento sobre 

a biodiversidade e ressalta a necessidade de estudos contínuos para entender 

e proteger o ambiente natural da região. 

Luccas parabeniza Matheus e Eduardo pela descoberta e abra para 

perguntas, sendo o primeiro a indagar o pesquisador se todas as espécies de 

Araçás são do gênero Psidium, já que a espécie descoberta também se 

assemelha ao Araçá. Matheus responde que o Araçá apresenta mais de uma 

espécie, mas que no geral pertencem ao gênero Psidium. Ele também cita o 

exemplo de espécies amazônicas, que são conhecidas como araçás, mas que 

pertencem a outros gêneros.  

A conselheira Maria de Fátima Saharovsky, representante do Centro 

Comunitário São Patrício, solicita o contato de Matheus, ao que Luccas 

responde que se encontra no grupo do Conselho Gestor da APA Capivari-

Monos, no WhatsApp.  

Luccas agradece a Matheus mais uma vez, e destaca a importância de 

que mais projetos de pesquisa sejam realizados nas APAs e outras áreas 

protegidas. E por fim, prossegue com a reunião. 

 

1.6 PROJETO TRILHANDO ACESSIBILIDADE – BAUHINIA ECO-SOCIAL – Mariana 

de Oliveira e Izabela Borba 
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Seguindo a reunião, Luccas passa para a última pauta do dia, 

apresentando Izabela e Mariana, da Bauhinia Eco-social. 

 I zabela Borba inicia apresentando o desenvolvimento do projeto de 

turismo rural inclusivo em parceria com produtores rurais do Grajaú e de 

Parelheiros. Ela explica que a iniciativa surgiu a partir da v ivência de Elisângela, 

também integrante da Bauhinia, que recebe crianças em seu sítio e buscava 

no turismo rural uma fonte de renda para sua família.  

A ONG se inscreveu em um edital da Secretaria Municipal de Pessoa com 

Deficiência e obteve aprovação para o fomento do projeto. Um dos objetivos 

do projeto, em 2024, é tornar Parelheiros um destino turístico acessível a todos, 

buscando formas de enfrentar os desafios apresentados pelos agricultores em 

relação à acessibilidade e ressaltando a importância de compartilhar essa 

iniciativa para ampliar o acesso ao turismo rural na região. 

Izabela passa a palavra à Mariana, que detalha o funcionamento do 

projeto de turismo rural inclusivo, mencionando que o projeto está na fase de 

mapeamento das propriedades turísticas, sendo que está etapa tem como 

objetivo diagnosticar os desafios de acessibilidade e identificar soluções de 

baixo custo já implementadas pelos proprietários, colaborando com a criação 

de novas soluções em parceria com a Entre na Roda, coletivo especializado em 

acessibilidade. 

 Após o mapeamento, serão desenvolvidos protótipos avaliados por 

pessoas com deficiência, e a ideia que ao final seja publicado um documento 

abordando as dificuldades encontradas, as soluções propostas e os benefícios 

de cada uma. Além disso, o projeto também visa garantir a acessibilidade v irtual 

das propriedades, assegurando que as informações sobre sua acessibilidade 

sejam amplamente divulgadas e compreendidas pelos potenciais visitantes.  

Elas encerram sua participação e agradecem pelo espaço para 

poderem divulgar o projeto. Luccas agradece a participação das duas e passa 

para os informas gerais.  

1.7 Informes Gerais 
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Nos informes, Luccas destaca as datas importantes do mês de março. Ele 

lembra que no dia 26 ocorrerá a 179° Reunião Ordinária da APA Bororé-Colônia. 

Já no dia 19 ocorrerá a Reunião que v isa esclarecer os Decretos de Utilidade 

Pública (DUPs), que possibilitara que todos os interessados participem e possam 

esclarecer informações oficiais da prefeitura sobre diversas pastas; a reunião 

ocorrerá no Parque Urbano Nascentes do Ribeirão Colônia, a partir das 10h. Por 

último, ele divulga a Festa do Agricultor, que ocorrerá em Parelheiros, no Parque 

Linear Parelheiros, nos dias 23 e 24 de março.  

Finalizando a reunião, Luccas agradece a participação de todos os 

conselheiros, convidados e ouvintes presentes e encerra a reunião.  

 

  

 

São Paulo (SP), 13 de março de 2024.  

Luccas G. R. Longo 

Presidente do Conselho Gestor 

Gestor – APA Capivari-Monos 
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ANEXO I. Lista de Presença da 230ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor da 

APA Capivari-Monos –  Dia 13 de março de 2024, quarta-feira, das 10h às 12h. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

 SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

 DIVISÃO DE GESTÃO DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO – DGUC 

 ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL (APA) CAPIVARI-MONOS 

 CONSELHO GESTOR 
 

12 
 

 

 
 

 

 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

 SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

 DIVISÃO DE GESTÃO DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO – DGUC 

 ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL (APA) CAPIVARI-MONOS 

 CONSELHO GESTOR 
 

13 
 

 

ANEXO II. Sala de conversas/Chat da reunião da 230ª Reunião Ordinária – 

Híbrida - do Conselho Gestor da APA-CM –  Dia 13 de março de 2024, quarta-

feira, das 10h às 12h, via Microsoft Team

[13/03 10:20] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Bom dia pessoal! Estamos começando 

a reunião agora! 

 

[13/03 10:21] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Pedimos para que se identifiquem com 

nome, entidade e contato. 

 

[13/03 10:21]  

Raquel Araujo de Jesus Ponte foi 

convidado para a reunião. 

 

[13/03 10:22] Usuário Desconhecido 

Solange Dias 

AMTECI ass.Empresarial Polo 

971996659 

 

[13/03 10:22] Usuário Desconhecido 

Izabela Borba - Bauhinia eco + Social 

bauhinia.eco@gmail.com 

 

[13/03 10:22] Usuário Desconhecido 

Som esta inaudívdl 

 

[13/03 10:22] Raquel Araujo de Jesus 

Ponte 

Raquel Ponte -Suplente SMUL Planurb 

rajesus@prefeitura.sp.gov.br 

 

[13/03 10:22]  

Sol Dias (Não verificado) saiu do chat.  

 

[13/03 10:23] Usuário Desconhecido 

Bom dia! É só aqui ou o áudio está ruim? 

 

[13/03 10:24] Usuário Desconhecido 

Bom dia!  

Diego Blum - Projeto Semeando 

Negócios (ADE SAMPA) 

(11)91948-4581 

semeandonegocios@adesampa.com.

br 

 

[13/03 10:25] Usuário Desconhecido 

Braga Junior, guia de turismo e monitor 

ambiental PESM Curutucu e co-funda-

dor da Econautas Ecoturismo e Ecotu-

rismo em Movimento  

 

[13/03 10:27]  

Maira Soares Galvanese foi convidado 

para a reunião.  

 

[13/03 10:28] Ana Flávia Vicentini Ben-

fica 

Estamos configurando o áudio  

[13/03 10:28] Usuário Desconhecido 

Sim 

 

[13/03 10:31] Usuário Desconhecido 

O áudio está com eco 

 

[13/03 10:31] Usuário Desconhecido 

está com eco  

 

[13/03 10:31] Usuário Desconhecido 

Melhorou, aparentemente 

 

[13/03 10:31] Usuário Desconhecido 

melhorou   

 

[13/03 10:35] Raquel Araujo de Jesus 

Ponte 

Aprovada 

 

[13/03 10:36]  

Paula (Não verificado) e 6 outras foram 

convidados para a reunião.  

 

[13/03 10:36]  

Maria de Fatima Saharovsky (Convi-

dado) foi convidado para a reunião.  

 

[13/03 10:36] Usuário Desconhecido 

Oi Bom dia 

Paula Nishida 

SMC 

 

[13/03 10:36] Usuário Desconhecido 

Aprovado 

 

mailto:semeandonegocios@adesampa.com.br
mailto:semeandonegocios@adesampa.com.br
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[13/03 10:38]  

Miguel (Não verificado) foi convidado 

para a reunião.  

 

[13/03 10:39]  

Matheus F. Santos (Não verificado) foi 

convidado para a reunião.  

 

[13/03 10:39]  

Miguel (Não verificado) foi convidado 

para a reunião.  

 

[13/03 10:39] Usuário Desconhecido 

pessoal, tem muitos microfones aberto 

 

[13/03 10:39] Usuário Desconhecido 

abertos 

 

 

[13/03 10:41] Usuário Desconhecido 

Bom dia! Márcia Petrone - SMUL titular 

mpetrone@prefeitura.sp.gov.br 

 

[13/03 10:42]  

Miguel (Não verificado) saiu do chat.  

 

[13/03 10:42] Usuário Desconhecido 

Bom dia! Matheus F. Santos, UFABC 

 

[13/03 10:43] Usuário Desconhecido 

O acesso está ruim pra mim 

 

[13/03 10:43] Usuário Desconhecido 

Miguel aprovou via chat 

 

[13/03 10:43] Usuário Desconhecido 

Bom dia  

 

[13/03 10:43] Usuário Desconhecido 

abstenção (não estava presente nas úl-

timas duas reuniões) 

 

[13/03 10:43]  

Miguel (Não verificado) saiu do chat.  

 

[13/03 10:43] Usuário Desconhecido 

Bom dia! Aprovo via chat 

 

[13/03 10:44] Usuário Desconhecido 

Ah blz, tudo bem, fica o voto da Socorro 

 

[13/03 10:44]  

Miguel (Não verificado) foi convidado 

para a reunião.  

 

[13/03 10:44] Usuário Desconhecido 

Aprovo 

 

[13/03 10:45] Usuário Desconhecido 

Sou suplente da Vera do Sítio Curucutu. 

Seguindo as decisões da titular, aprovo 

o relatório e as atas. 

 

[13/03 10:46] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Atas aprovadas e relatório de Áreas 

Prioritárias também  

 

[13/03 10:46] Usuário Desconhecido 

Atas aprovadas 

 

[13/03 10:48] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

230_RO_APA_CM.pptx 

[13/03 10:50] Maria de Fatima 

Saharovsky (Convidado) 

Não consegui acompanhar aprimeira 

pauta. 

[13/03 10:52]  

Maíra (Não verificado) saiu do chat.  

 

[13/03 10:52]  

Maíra (Não verificado) foi convidado 

para a reunião.  

 

[13/03 10:59]  

Jefferson - Bicho do Mato (Não 

verificado) foi convidado para a 

reunião.  

 

[13/03 11:01] Luccas Guilherme 

Rodrigues Longo 

Tudo bem, Fátima 

 

[13/03 11:01] Luccas Guilherme 

Rodrigues Longo 

Era sobre as deliberações 

 

[13/03 11:01] Luccas Guilherme 

Rodrigues Longo 

Iniciamos aqui agora com o Diego 

 

[13/03 11:02] Luccas Guilherme 

Rodrigues Longo 

Da ADESAMPA 

 

[13/03 11:09] Usuário Desconhecido 

Não estamos escutando  

https://cloudprodamazhotmail-my.sharepoint.com/personal/anabenfica_prefeitura_sp_gov_br/Documents/Microsoft%20Teams%20Chat%20Files/230_RO_APA_CM.pptx
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[13/03 11:10] Usuário Desconhecido 

melhorou 

 

[13/03 11:16]  

Sol Dias (Não verificado) foi convidado 

para a reunião.  

 

[13/03 11:16] Usuário Desconhecido 

Luccas Guilherme Rodrigues Longotemt

emos uma demanda bem bacana de 

monitores formados no PESM, são 

pessoas bem engajadas, senti a falta 

deste tipo de publico nesta inscrição de 

conselheiros dos PNMs. Esse pessoal tem 

um olhar diferente de visitantes porém 

não possuem CNPJ. 

 

[13/03 11:18] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Informamos que estamos cientes e 

agradecemos pela contribuição! 

 

[13/03 11:20] Usuário Desconhecido 

Pessoal, desculpem mas preciso sair da 

reunião para entrar em outra. A Stella 

da ADE SAMPA vai permanecer 

acompanhando. Enviaremos a 

apresentação na sequência! 

Obrigado e um abraço 

 

[13/03 11:27] Usuário Desconhecido 

Matheus, como faço contato com 

você? 

 

[13/03 11:27]  

Márcia Petrone (Não verificado) foi 

convidado para a reunião.  

 

[13/03 11:30]  

Márcia Petrone (Não verificado) saiu do 

chat.  

 

[13/03 11:33] Usuário Desconhecido 

Parabéns, Matheus! 

 

[13/03 11:34] Usuário Desconhecido 

Matheus, parabéns pela descoberta.  

importante pdela contribuição a 

conservação do bioma da mata 

Atlântica, que tanto lutamos para 

conservar. 

 

[13/03 11:36] Usuário Desconhecido 

Mata Atlântica 

[13/03 11:41] Usuário Desconhecido 

Ok 

 

[13/03 11:42] Usuário Desconhecido 

Obrigado! 

Pode mandar email também: 

matheus.fortes@ufabc.edu.br 

[13/03 11:42] Usuário Desconhecido 

Ok 

[13/03 11:43] Usuário Desconhecido 

Grata 

 

[13/03 11:43]  

Márcia Petrone (Não verificado) foi 

convidado para a reunião.  

 

[13/03 11:48] Usuário Desconhecido 

Mariana de Oliveira (Unverified), como 

faço para entrar em contato contigo? 

 

[13/03 11:48] Usuário Desconhecido 

Passa o contato da Trilhando 

acessibilidade 🫡 

 

[13/03 11:52] Usuário Desconhecido 

bauhinia.eco@gmail.com  

 

[13/03 11:52] Usuário Desconhecido 

91233-1217 Mariana trilhando 

acessibilidade 

 

[13/03 11:52] Usuário Desconhecido 

996461320 Izabela Trilhando 

acessibilidade 

mailto:bauhinia.eco@gmail.com
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Anexo III – Registro fotográfico da reunião da 230ª Reunião Ordinária do 

Conselho Gestor da APA – Capivari-Monos –  Dia 13 de março de 2024, quarta-

feira, das 10h às 12h, via Microsoft Team 

 

 

 

 


